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06-300 Przasnysz
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Nr postepowania: 12.271.4.2023 Przasnysz, dn. 30.03.2023 r.

Wyjasnienia tresci zapytania ofertowego

Gmina Przasnysz, z siedzibg w Przasnyszu przy ul. Sw. Stanistawa Kostki 5 udziela wyjaénien
tresci zapytania ofertowego w zakresie ubezpieczenle mienia i odpowiedzialnosci cywilnej
Gminy Przasnysz w okresie od 21.04.2023 do 20.04.2024.

Pytanie nr1
Szkody spowodowane powodzia, deszczem nawalnym i/lub podtopieniami od 1997r.

Odpowiedz:
Zgodnie z posiadang wiedzg Zamawiajacy hie przypomina sobie szkdd od 1997 roku w
ubezpieczanym mieniu spowodowanych ryzykami opisanymi w pytaniu.

Pytanie nr 2
Szkody spowodowane osuwiskami........ , @ ochrona od szkéd spowodowanych przez
zapadanie | osuwanie sie ziemi nie dotyczy szkéd powstatych wskutek dziatalnosci cziowieka.

Odpowiedz:

W zgtoszonych lokalizacjach nie byto szkéd spowodowanych osuwiskami. Zapytanie ofertowe
nie zawiera uregulowania w zakresie szkdd spowodowanych przez zapadanie i osuwanie sie
ziemi powstatych wskutek dziatalnosci cztowieka, w tym zakresie zastosowanie beda miaty
OWU wykonawcy.

Pytanienr 3
Czy przedmiotem ubezpieczenia ma by¢ sktadowisko odpadéw i/lub PSZOK?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie zgiasza do ubezpieczenia skladowisk odpaddw iflub PSZOK, z
zastrzezeniem, Ze podstawowa segregacja odpadéw moze sie obywac w kazdej lokalizacji.

Pytanie nr 4

Czy przedmiotem ubezpieczenia maja by¢ drogi (zdarzenia losowe)?

Odpowiedz:
Zamawiajgey informuje, ze drogi majg by¢ objete ochrong w ramach limitu na infrastrukture
zewnegtrzng zgodnie z informacja na stronie 33 - 34 zapytania.

Pytanie nr5

Czy przedmiotem ubezpieczenia majg by¢ mosty (zdarzenia iosowe)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze mosty majg by¢ objete ochrona w ramach limitu na infrastrukture
zewnetrzng zgodnie z informacjag na stronie 33 - 34 zapytania.

Pytanie nr 6
Czy przedmiotem ubezpieczenia majg by¢ budynki nieuzytkowane iflub niezamieszkane?

Stronalz 4



Odpowiedz:
Tak, jest to budynek poz. 26 zatacznika 1A.

Pytanienr 7
Czy przedmiotem ubezpieczenia majg by¢ budynki w stanie technicznym ziym/awaryjnym?

Odpowiedz:
W ocenie zamawiajgcego budynki nie sg w ztym stanie technicznym. Na zyczenie wykonawcy
zamawiajgcy udostepni obiekty celem oceny ryzyka.

Pytanienr 8
Czy przedmiotem ubezpieczenia ma by¢ sprzet latajacy (w tym bezzatogowe statki
powietrzne)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie zgtasza do ubezpieczenia sprzetu opisanego w pytaniu.

Pytanienr9
Czy przedmiotem ubezpieczenia ma byc¢ sprzet plywajgcy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie zglasza do ubezpieczenia sprzetu opisanego w pytaniu.

Pytanie nr 10
Czy przedmiotem ubezpieczenia ma by¢ mienie powierzone mieszkacom gminy (jakie)?

Odpowiedz:

Tak, zamawiajacy zgtasza do ubezpieczenia odnawialne Zrédia energii zamontowane u
mieszkancdéw (m. in. panele fotowoltaiczne, pompy ciepta, solary) — zgodnie z informacja na
str. 35 zapytania ofertowego.

Dodatkowo zamawiajgcy informuje, ze moze przekazac sprzet elektroniczny uczniom na czas
nauki zdalnej, co nie spowoduje zmiany w ochronie ubezpieczeniowej ani zasad likwidacji
szkod.

Pytanie nr 11
Jezeli zgtoszono do ubezpieczenia mienie stanowigce wspditwlasnosé z innym podmiotem
iflub mienie zgtoszone do ubezpieczenia na cudzy rachunek, to nalezy wskazac to mienie.

Odpowiedz:
Tak, zamawiajgcy zgtasza do ubezpieczenia m. in. budynki bedgce wtasnoscig OSP z terenu
Gminy. Niezbedne informacje znajduja sie w wykazach mienia.

Pytanie nr 12
Czy przedmiotem ubezpieczenia maja by¢ napowietrzne linie przesylowe — maksymalna
odlegtos¢ od miejsca ubezpieczenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze mienie opisane w pytaniu ma by¢ objete ochrong w ramach limitu
na infrastrukture zewnetrzng zgodnie z informacjg na stronie 33 - 34 zapytania ofertowego.
Co do maksymalnej odlegloéci od miejsca ubezpieczenia zapytanie ofertowe nie zawiera
uregulowan w tym zakresie i zastosowanie bedg miaty OWU wykonawcy.
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Pytanie nr 13
Czy przedmiotem ubezpieczenia ma by¢ OZE (obiekty publiczne) (rodzaj mienia i suma
ubezpieczenia)?

Odpowiedz:

Tak, zamawiajgcy zgtasza do ubezpieczenia odnawialne Zrodta energii zamontowane u
mieszkancéw oraz budynkach uzytecznosci publicznej (m. in. panele fotowoltaiczne, pompy
ciepta, solary). tgczna suma ubezpieczenia: 7.958.374,16 zt.

Dodatkowo mienie opisane w pytaniu moze by¢ ujete w wartosci budynkdw (informacja na
str. 26 zapytania — definicja budynkdw) oraz jako infrastruktura zewnetrzna (informacja na
str. 33 — 34 zapytania).

Pytanie nr 14
Limit dotyczacy aktdw terroryzmu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze limit dotyczacy aktéw terroryzmu ujety jest w ramach
fakultatywnej klauzuli dodatkowej. W przypadku jej akceptacji limit odpowiedzialnosci na
jedno i wszystkie zdarzenia wynosi 500.000,00 zt.

Pytanie nr 15
Limit dotyczacy powodzi.

Odpowiedz:
Zamawiajgey informuje, Zze ryzyko powodzi winno by¢ ujete do petnych sum ubezpieczonego
mienia (bez ograniczenia limitem).

Pytanie nr 16
PML oo mINZh e (prosimy podac lokalizacje)

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, Ze jest to warto$¢ ok. 12 min zt — Szkota Podstawowa w Bogatem,
06-300 Przasnysz, Bogate 11.

Pytanie nr 17
Czy mienie zgtoszone do ubezpieczenia posiada przeglady wymagane prawem i speinia

przepisy p.poz.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie nr 18
Czy przedmiotem ubezpieczenia ma by¢ OC z tytutu przeniesienia choréb zakaZnych limit

........... tys. zh.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze limit OC z tytutu przeniesienia chordb zakaZznych i zakazen wynosi
1.000.000,00 zt.

Pytanie nr 19

Czy zgodnie z wiedza Ubezpieczajgcego/Zamawiajgcego zaistniaty zdarzenia ktdrych
skutkiem mogg by¢ roszczenia zgtoszone wobec Ubezpieczajgcego/Zamawiajacego z tytutu
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odpowiedzialnosci cywilnej, w szczegdinosci czy w okresie ostatnich lat wystapily zdarzenia
mogace skutkowaé wyptatg odszkodowania zwigzanego z decyzjami administracyjnymi.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze informacja o szkodowosci znajduje sie na stronie 44 — 45
zapytania ofertowego. Zamawiajacy nie ma wiedzy o zdarzenlach mogacych skutkowal
wyptatg odszkodowania zwigzanego z decyzjami administracyjnymi.

mgy'inz. Grazyna Wroblewska
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